



**Nagykarácsony Község Önkormányzat
Képviselő-testülete**

2021. november 24-én megtartott

Közmeghallgatás

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott döntések száma:

83/2021. (XI. 24.) határozat

84/2021. (XI. 24.) határozat

Az ülés napirendje

**Beszámoló a 2020, 2021. évi
tevékenységekről, beruházásokról**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 24-én 17⁰⁰ órakor tartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Házasságkötő terem

Jelen vannak: Scheier Zsolt polgármester, Horváth Csaba alpolgármester, Papp László József, Ragó József, Máté-Mérei Bernadett, Dudásné Szabó Mária Andrea helyi képviselők, Pulainé Varga Gabriella jegyző, Takács- Csaba Erika kirendeltségvezető

A lakosság részéről megjelent: 14 fő

Scheier Zsolt polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, jegyzőasszonyt, képviselőtársaimat, munkatársaimat. A mai napon Nagykarácsony Képviselő-testülete közmeghallgatást tart. Rövid tájékoztatást szeretnénk adni a településen történekről, beruházásokról. A beszámolót követően alkalmunk lesz kérdéseiket, észrevételeiket, javaslataikat feltenni. Megállapítom, hogy a 7 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést megnyitom. Hir Péter képviselőtársunk nincs jelen, Dudásné Szabó Mária Andrea képviselőtársunk jelezte, hogy kicsit késni fog. A mai ülés napirendjével kapcsolatban van- e valakinek hozzászólása, javaslata? Nincs. Köszönöm. Felteszem szavazásra, aki egyetért a napirendi pontokkal az kérem kézfeltartással jelezze. Köszönöm.

A Képviselő-testület a jelen lévő polgármester és képviselők szavazásával egyszerű szótöbbséget igénylő szavazással, egyhangúlag – 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testület

83/2021. (XI. 24.) határozata

Tárgya: Az ülés napirendje

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. november 24-i közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a 2020., 2021. évi tevékenységekről, beruházásokról.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

2. Lakossági kérdések

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2021. november 24.

Scheier Zsolt polgármester: Néhány szót szeretnék beszélni a 2020, és 2021-ről. Nem egy átlagos két évről beszélünk, a Covid fertőzés miatt sajnos mindenkinek nehezebb volt ez a két év, így az önkormányzatnak is. Ez nem tántorított el minket a munkától, vannak kötelező feladatok, amiket nekünk el kell látni. Valamint ezek mellet olyan pályázati lehetőségeket is ki kell használnunk, ami nekünk plusz bevételi forrást hozhat, legyen ez infrastrukturális, vagy

eszközbeszerzés. Van néhány pozitív és negatív dolog is, ami a településünk életében történt. 2019-ről hoztuk át a Magyar Falu Program keretében az orvosi rendelőre egy 30 millió forintos elnyert pályázati részt, ide még néhány olyan papírmunkánk van, amivel a jövőév elején el tudjuk kezdeni az orvosi rendelőknek a felújítását. A település orvosi rendelője úgy van kialakítva, hogy van egy védőnő egység, egy váró helység, van az orvosi szoba és mellette egy szolgálati lakás rész is. Sajnos a szolgálati lakás rész felújítása ebben a 30 millió forintos pályázatba nem került bele, ez körülbelül másfél éves levelezés eredményeként lett kimondva, Emiatt újra kell tervezni, egy új műszaki tervdokumentációt fogunk elkészíteni, bízom benne, hogy ez záros határidőn belül bekerülhet a testület elé.

Ugyancsak erről az évről hoztuk át egy 5 millió forintos olyan pályázatot, amin közterületkarbantartási eszközt tudott vásárolni a képviselő-testület a településünk részére. Ez egy 504D YTO típusú 50 lóerős traktor, ezzel nagyon sok munkát most már el tudunk végezni. Volt egy játszóteres pályázat, Leader, 10 millió forint elnyert támogatási összeg. Átadásra került.

Volt egy 5 millió forintos másik pályázat, ami rendezvény és eszközbeszerzés, ebben volt egy falunap, amit már 2019. évben az előző testület lebonyolított. Megmaradt egy konténer beszerzés, az is megtörtént.

Ezeket hoztuk át 2020-ra a 2019-es esztendőről. A pályázatok továbbra is kiírásra kerültek, így tudunk pályázni sikeresen orvosi eszközökre, egy 3 millió forintos orvosi eszközbeszerzést sikerült elnyerni. A könyvtár épületében néztük ki az új orvosi rendelőknek a helyét, a felújítás időszakára.

2020-ban beadásra került egy temetőfejlesztési pályázat. Egy két személyes halott hűtő került megvásárlásra ez 1,6 millió forintos pályázat volt.

Közterület karbantartásra is szerettünk volna pályázni, mert nyert az önkormányzat 5 millió forintot, amiből lett vásárolva traktor, vásároltunk hozzá olyan eszközöket, amikkel még jobban tudjuk használni a traktor adta lehetőségeket.

Nyertünk egy 5 millió forintos óvodai játszóudvar felújítási pályázatot, ez is sikeresen megvalósult.

Összességében 15 400 000 forint pályázati pénzt nyertünk 2020-ban, amiből mindent meg is tudunk valósítani.

A vírushelyzet alatt a Kormány részéről folyamatosan jöttek az utasítások, rendeletek, ami alapján, mit és hogyan kell csinálnunk nekünk. 2020-ban szembesültünk azzal, hogy a két orvos, aki addig ellátta a települést felállt és elment tőlünk, nagy feladatot rótt ez ránk, mert nem egyszerű a mai világban orvost keresni, egy ideig nem is találtunk. Az utolsó pillanatban jött egy orvos, akit a képviselő-testület egy része támogatott, azért, mert más megoldásunk tulajdonképpen nem lett volna. Amennyiben ezt a döntést akkor nem hoztuk volna meg, abban az esetben az ANTSZ Nagykarácsony részére az orvosi alapellátás elvégzésére egy helyettes orvost helyezett volna ki. Ennek a helyettes orvosnak az önkormányzat saját költségvetéséből fizette volna a bérét. Azt tudni kell, hogy itt nem kevés pénzről beszélünk. Azt is el kell mondanom, hogy nem minden úgy működik az egészségügy részéről, ahogyan szerettük volna, vannak problémák, bejelentések. Azt is tudjuk, hogy a lakosok, hozzászoktak az előző orvosunk Pálházi doktor úr, rugalmasságához, emberségéhez. Sajnos nincs most más lehetőségünk, az állás folyamatosan hirdelve van, aki esetleg ide szeretne jönni és az orvosi praxist megvásárolná, mi örömmel fogadnánk. A pályázatok lebonyolítása sem történt teljesen zökkenőmentesen, sok árajánlat bekérés szükséges hozzá, és ebből a képviselő-testület kiválassza legmegfelelőbbet.

A vírushelyzet miatt az önkormányzatnak van egy szerződése a Nagykar Kft.-vel, aki a szociális ebédhez biztosítja az ételt, volt, aki saját maga ment el az ebédért, volt, akinek a szociális gondozók vitték. A vírus miatt a Nagykar megkért minket, hogy megoldható lenne-e, hogy az önkormányzat juttassa el mindenkinek az ebédjét. Az önkormányzat ezt tavaly nyár óta végzi. Ezáltal plusz kiadás volt a közel egy millió forint, hogy a személyeknek, akik ebédet fizettek csak dobozban szállíthattuk ki az ételt, ezt átszámlázták nekünk és mi kifizettük.

Tavaly volt egy olyan útépitési beruházás, melynek útszakasza a 6211-es útnak Nagykarácsony belterületét is érintette. Az út elkészült, szélesebb lett, jobb minőségű, viszont az ugyancsak felújításra került vasúthoz közeli kis híd megszüléstése már nem fért bele ebbe sz összegbe.

A 2021-es év költségvetése elég nagy, de leosztva az intézményekre és a közfeladatok ellátására, már nem akkora. 233 461 281 forintról indult a bevételi főösszeg. Ez alapján allapítottuk meg a kiadási összeget. Vannak a költségvetésben olyan tételeink, amik közhatalmi bevételek vagy iparüzési és kommunális adó, pótlékok, működési bevételek, amik az önkormányzat bevételeit gyarapítják. Ehhez jönnek még állami pénzek, amit irányítottan küldenek. Nagyon jó pályázatokat írtak ki a 2021-es esztendőre, azt kell mindenkinek tudni, hogy amikor a pályázatok megjelennek, minden település prioritásának megfelelően adja be ezeket a pályázatokat.

Adtunk be 2021-ben a Magyar Falu programban a temetőben egy gyalogút kialakítása miatt 5 millió forintot, a Rákóczi utcának a burkolatfelújítására 39 millió forintot, a felelős állattartás kivitelezésére 1,2 millió forintot, tanyagondnoki buszra 15 millió forintot, közművelődésre 1 millió forintot, szociális tűzifára 1 millió 550 ezer forintot, és egy vis maior keretünk volt a „gurítási” út helyreállítására, így összességében 68 millió forint pályázati pénzt tudtunk a településre hozni.

A tanyagondnoki buszra nyert összeg a 15 millió forint, a képviselő- testületi ülésen kerül ez megbeszélésre, és ott fogunk dönteni az elnyert összeg értékében egy busz kiválasztásáról. Közművelődésre itt az utolsó részben kaptunk még egymillió forintot, ez még rendelkezésünkre áll, ezt április végéig kell elkölteni. Nehéz most rendezvényekben gondolkodni a vírushelyzet miatt. A szociális tűzifa pályázat kérelmei már kimentek a lakosokhoz, ezeket várjuk vissza, amiket a bizottság elbírál, és a januári hónapban kerülhet kiszállításra.

A „gurítási” út helyreállítására nyertünk ötmillió négyszáz- harmincötezer forintot, ezt az idei évben el is készítettük és átadásra került.

2021-ben is próbáltuk a közterületeket tisztán, és járhatóan tartani. Az utak állapota semmit sem javult, egy négyszáz méteres útszakaszt tudtunk leaszfaltoztatni, ez gyűjtő útként funkcionál és a lehető legnagyobb forgalmat bonyolítja le a településünkön a Sóhordó utat leszámítva. Bízom benne, hogy záros határidőn belül szépen lassan, minden utcában tudunk aszfaltot lerakítani.

A sportpályára nyertünk 30 darab magas köríst egy pályázatból, szeretnénk ott kialakítani egy szép árnyékos közösségi teret.

A csatorna beruházásról annyit szeretnék elmondani, hogy jelenlegi álláspont szerint a területi operatív programban fognak kiírni olyan pályázatot, ahol mindenképpen szeretnénk indulni, Daruszentmiklós és Nagykarácsony közösen, ami alapján Előszállásnak a tisztító művéhez tudnánk becsatlakozni. Most a Közép Dunamenti fejlesztési Ügynökségnél van egy levél, amiben kéri a két önkormányzat, hogy segítsenek ebben a pályázatban, hogy úgy előtudjuk készíteni a beruházást, hogy amikor odáig elérünk legyen meg a pénzösszeg hozzá.

Az idei esztendőben nagyon szépen dolgoztak a civil szervezetek, a járványtól függetlenül. Voltak előadások, táncházak, voltak szüreti felvonulások a szervezésükben és ennek nagyon örülünk.

A képviselő-testület tanyagondnoki szolgálatot hozott létre, ehhez a szolgálathoz állami normát tudunk lehívni, tehát a költségvetésünket nem terheli, ehhez nyertük a tanyagondnoki buszt, ami záros határidőn belül ide is fog érkezni.

Egy új óvoda építését szeretnénk elérni a közeljövőben, a jövőhéttől elkezdzünk ezen dolgozni. Megfogjuk bízni a székesfehérvári, megyei Albensis Kft-t, aki lefogja bonyolítani a pályázati részét ennek a dolognak. Ez az óvoda 50 főre van jelenleg tervezve, de hivatalosan nem lehetne benne annyi gyermek, mert nincs meg az a négyzetméter, ami hivatalosan elő van írva. Jelenleg ezzel nem tudunk csinálni semmit.

A mini bölcsődében is szeretnénk gondolkodni, ott a magyar falus, vagy esetleg Top-os programokban tudunk gondolkodni. Tudni kell, hogy saját költségvetésünkől ezeket az összegeket, beruházásokat nem tudtuk volna megvalósítani. Mindenkitől türelmet kérünk ezek megvalósításához.

Képviselő testületi üléseket szinte minden hónapban tartott az önkormányzat, megbeszéltük azokat a gondokat problémákat, ami a település életében történt.

Én tulajdonképpen ennyi szerettem volna elmondani az önkormányzat életéből. Szeretném megkérdezni képviselő társaimat, hogy kiakarjátok- e egészíteni a mondanivalómat? Nem. Amennyiben nem, akkor átadnám a szót a tisztelt megjelenteknek.

17²²- kor Dudásné Szabó Mária Andrea megérkezett.

A Képviselő-testület a jelen lévő polgármester és képviselők szavazásával egyszerű szótöbbséget igénylő szavazással, egyhangúlag – 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testület

84/2021. (XI. 24.) határozat

Tárgya: Beszámoló a 2020, 2021. évi tevékenységekről, beruházásokról

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a „Beszámoló a 2020., 2021. évi tevékenységekről, beruházásokról” szülő tájékoztatót.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2021. december 24.

Bükki Major Melinda: A Táncsics utca 3-ban lakunk, kettő éve költöztünk ide a településre. A szennyvíz és a bölcsőde kapcsán lenne kérdésem. Egészen pontosan mikorra lehet ezt elképzelni, például a szennyvíztisztítás mint olyan.

Scheier Zsolt polgármester: A szennyvíz ugye a csatornahálózaton keresztül kerülhet kivezetésre. Nagykarácsonyról fog menni Előszállás irányába, ott lenne egy közös tisztítómű. Ez mind annak a függvénye, hogy az állam mennyire fogja ezt támogatni. Uniós előírás szerint a 2000 fő feletti településeknek kötelező a csatornahálózat kialakítása. Nem mernék erre pontos időpontot mondani, mert ez nem rajtunk múlik.

Bükki Major Melinda: Igen értem. Akkor ez körülbelül az ötéves tervben van benne, gondolom. Sajnos itt a szennyvíz elszállítása nem éppen egy zökkenőmentes dolog. A bölcsődéről esetleg valami közelebbit hallhatnék?

Scheier Zsolt polgármester: A bölcsődéről tulajdonképpen az új óvodával kapcsolatban tudnánk beszélni. Ez sem egyéves projekt. Gondolkodtunk abban is, hogy van olyan szolgálati lakásunk, amit átalakíthatnánk e célra, mert maga az óvodai projekt is minimum kettő év. Olyan lehetőség fennáll, hogy Mezőfalván van kettő magán bölcsőde, az a magán bölcsőde áttudna jönni ide, addig amíg az önkormányzatnak nincs lehetősége arra, hogy saját bölcsődénk legyen, de az fizetős.

Bükki Major Melinda: A vízzel kapcsolatban már többször felmerült a facebookon, hogy nem megfelelő a víz színe, minősége. Ezzel kapcsolatban tudnak valami megnyugtatót mondani? Szokták rendszeresen vizsgálni a víz minőségét?

Scheier Zsolt polgármester: Éppen a kezemben van egy vizsgálati jegyzőkönyv. Volt egy probléma az iskolánkban is. Nagykarcsony ivóvíz hálózata még az 1970- es években épült, azóta fővezetékhez szinte nem lett hozzányúlva, ez egy azbeszt alapú háromszáz-as csövekből kiépült hálózat a földben. A szolgáltató szokott egy szivacsos tisztítást végezni, ami nem kevés költségbe kerül. Éveken keresztül ezt megtudták csinálni, most sajnos a víz szolgáltatónk nagyon nehéz anyagi helyzetben van, és ezt nem tudták bevállalni. A víz minőség iható, viszont az esztétikai része már számunkra is elfogadhatatlan, főleg egy végponton, egy alacsonyabban fekvő helyen, vagy ott, ahol keveset használnak.

Bükki Major Melinda: Egyébként ez kinek a feladatkörébe tartozik?

Scheier Zsolt polgármester: A szolgáltatónak. A vizsgálati jegyzőkönyv szerint a víz minősége azoknak az alap előírásoknak, amik kellenek, hogy fogyasztásra alkalmas legyen megfelelő.

Bükki Major Melinda: A vastalanítóról is olvastam, ez pontosan micsoda? Való igaz, hogy minden pillanatok alatt vízköves lesz. Csövek cseréje?

Scheier Zsolt polgármester: Az nehéz lenne ebben a pillanatban. Nagyon sokba kerülne.

Bükki Major Melinda: Köszönöm szépen a válaszokat.

Scheier Zsolt polgármester: Én köszönöm. Van még valaki esetleg, aki szeretne hozzászólni, kérdést feltenni? Nincs. Akkor nagy tisztelettel megköszönöm mindenkinek, aki elfáradt ide hozzánk és megtisztelt bennünket, hozzászólott. Köszönöm a megjelenést. Az ülést bezárom.

A Közmeghallgatáson több kérdés, hozzászólás nem hangzik el.
A polgármester az ülést 17⁴⁶ órakor berekeszti.


Scheier Zsolt
polgármester




Pulainé Varga Gabriella
jegyző